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Summit Agro: Ξεκινάμε με Μεγάλη Φόρτιση
και Νέα Ενέργεια!
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Ο αναπληρωτής καθηγητής Δρ. Μίροσλαβ Τίτιανοφ υποδέχτηκε τους βασικούς συνεργάτες της
εταιρείας - τους επικεφαλής των εμπορικών εταιρειών διανομής στη χώρα. Τους ευχαρίστησε για
την υποστήριξη και τη βοήθεια, που αποδείχθηκαν πολύ πολύτιμες για την Summit Agro ώστε να
πραγματοποιήσει μια μεγάλης κλίμακας αγοραία πρόσβαση πέρυσι. Αυτή η ισχυρή μηχανή - η
εθνική ομάδα διανομής, ο αναπληρωτής καθηγητής Τίτιανοφ είναι βέβαιος, θα μας βοηθήσει και το
2014 να παράγουμε ανάπτυξη σε πλήρη κύκλο εργασιών, να κάνουμε κάτι αξέχαστο!

Ο Πρόεδρος της Sumi Agro Europe, κ. Wlodek Wleklik, δήλωσε ότι είναι τιμή και προνόμιο γι'
αυτόν να είναι μέρος αυτής της πολύ ξεχωριστής συνάντησης με το εξαιρετικά αυθεντικό
ακροατήριο, που συμμετέχει ενεργά στην τοποθέτηση και πραγματοποίηση του εμπορικού
σχεδίου της Summit Agro. Δήλωσε την προσωπική του πεποίθηση και βεβαιότητα σχετικά με την
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επιθυμία, το κίνητρο και τις υψηλές αγρονομικές και εμπορικές ικανότητες της βουλγαρικής
ομάδας της Summit Agro να αυξήσουν τον δείκτη επιτυχίας. Η εμπορική στρατηγική, σύμφωνα με
την εκτίμηση του Προέδρου, είναι πολύ καλά καθορισμένη και επιλεγμένη, είναι εξαιρετικά
καινοτόμα και ιδιαίτερα ανταγωνιστική. Ο κ. Wleklik έμεινε με την εντύπωση ότι η νέα γεωργική
περίοδος στη Βουλγαρία είναι γεμάτη με υψηλές προσδοκίες και συναρπαστικές προκλήσεις, και
αυτό σημαίνει ότι η ομάδα της Summit Agro θα έχει πολλή δουλειά...

Ο μεγάλος προϊστάμενος γνώρισε τους παρόντες με την οργανωτική δομή και το εμπορικό προφίλ
της Sumi Agro Europe, μέρος της πολυεθνικής εταιρείας Sumitomo Corporation. Η έδρα βρίσκεται
στο Λονδίνο, τα στρατηγικά εμπορικά ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην Παλαιά Ήπειρο, όπου
λειτουργούν θυγατρικές στις μεμονωμένες χώρες. Μέρος της επιχείρησης είναι προσανατολισμένο
προς τη Νότια Αμερική. Ο ετήσιος εμπορικός κύκλος εργασιών ξεπερνά το 1 δισεκατομμύριο
ευρώ. Η εμπορική δογματική της Sumi Agro Europe περιλαμβάνει πολλές τοποθεσίες. Μία από
αυτές είναι η συνεργασία με τη μεγάλη ιταλική εταιρεία Sipsam, η οποία είναι εξαιρετικά δημοφιλής
και έχει πολλές αγορές στις χώρες του Benelux, στην Αγγλία και στην Ισπανία. Η Sipsam πουλά
προϊόντα στη Sumi Agro Europe, αντίστοιχα η Sumi Agro Europe πουλά προϊόντα στη Sipsam.

Ως μέρος της μεγα-εταιρείας Sumitomo Corporation, η Sumi Agro Europe έχει το προνόμιο να
συνεργάζεται με τις εταιρείες της ομάδας, κατέχει τα δικαιώματα διανομής των ανακαλύψεων και
καινοτομιών τους. Δυναμική στην επιχείρηση της Sumi Agro Europe φέρνουν επίσης οι
πολυπαραγοντικές συνεργατικές επαφές με πολλές ιαπωνικές εταιρείες από τη βιομηχανία
αγροχημικών - Nippon Soda, ISK, Nissan Chemical, Nihon Nohyaku, Mitsui Chemical ... Σε αυτή
την περίπτωση, είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η Sumi Agro Europe έχει το δικό της τμήμα για τη
δημιουργία νέων προϊόντων. Αυτή η εξαιρετική πλαστικότητα της εταιρικής μηχανικής, η ευελιξία
των συνεργατικών σχημάτων, οι έξυπνες και οραματικές λύσεις, το εργαλείο για τη μεταφορά
καινοτομίας αλλάζουν το περιβάλλον με εποικοδομητικό τρόπο και μετακινούν απτά τα πράγματα
στη σωστή κατεύθυνση. Η Sumi Agro Europe είναι ένα εξαιρετικά επιτυχημένο μοντέλο, ένα
μοντέλο με σκοπό - πιο παγκόσμιο, πιο ευέλικτο, πιο αφοσιωμένο, πιο κερδοφόρο! Ο
αναπληρωτής καθηγητής Τίτιανοφ και ο υπεύθυνος προϊόντων για λιπάσματα και σπόρους, Ιβάν
Μίχοφ, παρουσίασαν μπροστά στο σημαντικό ακροατήριο το εμπορικό χαρτοφυλάκιο της Summit
Agro για τη νέα σεζόν, συμπεριλαμβανομένων προϊόντων προστασίας φυτών, σπόρων και
λιπασμάτων.

x x x
Πέρυσι, η Summit Agro πραγματοποίησε ένα ποιοτικό άλμα στην αγορά της χώρας, που έγινε
γεγονός για τους κύκλους της αγροχημικής και σποριακής επιχείρησης. Η νέα στρατηγική ιδέα,
που εφαρμόστηκε από τον αναπληρωτή καθηγητή Τίτιανοφ, δούλεψε σε υψηλή ταχύτητα και
έβαλε την επιχείρηση της εταιρείας σε νέα τροχιά. Αυτό είναι ένα έργο με αφοσιωμένους
υποστηρικτές και ομοϊδεάτες, ένα επιτυχημένο έργο που χτίζεται φέτος. Σήμερα, η Summit Agro
είναι ένας ολοκληρωμένος προμηθευτής υψηλής ποιότητας, πρωτότυπων προϊόντων προστασίας
φυτών, σπόρων και λιπασμάτων. Το ευρύ φάσμα εμπορικών συνεργασιών επιτρέπει το
σχηματισμό ευρέος φάσματος χαρτοφυλακίων, τη συμπερίληψη καινοτόμων λύσεων,
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δημιουργικών προτάσεων και κορυφαίων τεχνολογικών επιτευγμάτων σε αυτά. Το ιδιαίτερα
επαγγελματικό δίκτυο διανομής, η εξαιρετική λογιστική και οι ευέλικτες τιμές συμπληρώνουν το
εμπορικό μοντέλο της Summit Agro. Ο σκοπός "ΝΑ ΕΙΣΑΙ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ!" αποκτά ξεκάθαρη
όραση. Ο αναπληρωτής καθηγητής Τίτιανοφ είναι ένας επιτυχημένος διαχειριστής, αλλά παρά το
αναμφισβήτητο αυτό γεγονός, σε κάθε ευκαιρία διευκρινίζει ότι η επιτυχία ενός διαχειριστή δεν
εξαρτάται μόνο από τον τύπο 90% σκληρή δουλειά και 10% τύχη, αλλά και από το πόσο μπορεί
να χτίσει μια δυνατή ομάδα για να συνεργαστεί. Επειδή η προσωπική επιτυχία συνδέεται στενά με
την επιτυχία της ομάδας.

Αν κοιτάξουμε πιο προσεκτικά τους ανθρώπους πίσω από την επιτυχημένη μάρκα, θα
παρατηρήσουμε ότι είναι υψηλόβαθμοι επαγγελματίες με μεγάλο εμπειρικό δυναμικό. Άνθρωποι
με εμπειρία και γνώση, πρωτοβουλία, επικοινωνιακές δεξιότητες, ικανοί να δημιουργούν ιδέες, να
σκέφτονται και να δρουν αποτελεσματικά και αποδοτικά έξω από τα τυπικά πλαίσια. Πεινασμένοι
για νέες νίκες! /РЗ/


